

Zrealizované projekty Grant PaKR TSK v okrese Prievidza v roku 2022

K staronovým predkladateľom v Prievidzskom okrese patril **Územný spolok Prievidza Slovenského Červeného kríža**, ktorý doručil projekt **Prvá pomoc pre Ukrajinu**. Jeho zámerom bolo doplniť vybavenie humanitárneho stanu SČK o elektrocentrálu, zakúpiť zdravotnícky materiál a tréningové vesty na nácvik Heimlichovho manévru. Vďaka tomuto projektu pomohli prichádzajúcim utečencom z Ukrajiny integrovať sa do spoločnosti a následne sa vzdelávať v oblasti poskytovania prvej pomoci. Výška poskytnutého grantu: 2 200 Eur.



projekt Prvá pomoc pre Ukrajinu; zdroj foto: Slovenský červený kríž, miestny spolok Prievidza

Skúsenosti s podávaním projektov užitočnosťou v tomto ročníku PaKR TSK aj **Občianske združenie Centrumko**, ktoré pripravilo projekt **Jeseň je dar**. Zaujímavými aktivitami spestrili život komunit a pripravili tvorivé večery v kruhu priateľov rôznych generácií. Cieľom bolo utužovanie komunitného života, odovzdávanie skúseností a zručností medzi generáciami. Výška poskytnutého grantu: 2 060 Eur.

Projekt **Občianskeho združenia Časovrat** s názvom **Hradná brána** zistil skutkový stav hradu Sivý Kameň, overil stav zachovania, spracovania architektonicko-historického výskumu a navrhol obnovu. Financie boli využité na vykonanie archeologického a architektonicko-historického výskumu. Výška poskytnutého grantu: 2 200 Eur.

Staronovým žiadateľom v okrese Prievidza bol aj **TJ Baník Sebedražie**. Cieľom projektu **Robme veci inak** bolo zlepšenie podmienok pre šport mládeže a prilákanie ešte väčšieho množstva detí do športového

areálu. Zakúpená bola futbalová prenosná brána, ochranná sieť na bránu, tréningové pomôcky a trička pre mládež. Výška poskytnutého grantu: 2 200 Eur.

Na predchádzajúci projekt nadviazal aj **OFK Baník Lehota pod Vtáčnikom**. Projektom **Dostatočný pohyb je základom zdravia** predkladateľ viedol deti k aktívnemu športovaniu a klub materiálovo vybavil. Vďaka financiám z PaKR TSK bola zakúpená futbalová prenosná brána, koordinačné pomôcky a tréningové lopty. Výška poskytnutého grantu: 2 200 Eur.